Resolver la explanacion que se plantea definiendo y delimitando las zonas de desmonte y terraplén. Se disponen tres plataformas horizontales de cotas 7, 3, y 0 respectivamente,
unidas por dos rampas de distintas pendientes. El terreno se conforma con dos planos inclinados de distinas pendientes y dos planos horizontales de cotas +1 y -3.
Representar las superficies de desmonte y terraplén y las lineas de interseccion de metro en metro. Pendiente de terraplén 4/5 y pendiente de desmonte 1/1.
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En la ladera dada, se prevé realizar dos explanaciones horizontales unidas a tres rampas. El terreno esta definido

por tres planos inclinados y dos planos horizontales. Se pide con una equidistancia métrica de 1m:

- Disenar los taludes necesarios, indicando Desmonte / Terraplén. Remarcar las lineas de interseccion entre ellos y
ademas la interseccion con el terreno de las superficies de desmonte y las de terraplén.
- La pendiente del terraplén es 4/3 y la de desmonte es 1.

Nota: escala 1/100
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En la ladera dada, se prevé realizar una explanacion horizontal unida a varias rampas. Se pide, con una equidistancia
métrica de Tm:

a) Disenar los taludes necesarios, indicando Desmonte/L. Neutra/Terraplén. Remarcar las lineas de interseccion entre ellos
y ademas la interseccion con el terreno de las superficies de desmonte y las de terraplén.

b) La pendiente del terraplén y la del desmonte es 2.

Nota: como ayuda se da el perfil del terreno, e:1/100.
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